



口子窖

多曲并用 自然兼香



30年型 建议零售价
1688元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

张永主持召开市委常委会会议 暨九届市委全面深化改革委员会第一次会议

传达学习贯彻中央及省委会议精神 听取五大党组工作汇报

■通讯员 长伟

本报讯 12月29日下午,市委书记张永主持召开市委常委会会议暨九届市委全面深化改革委员会第一次会议,传达学习贯彻中央全面深化改革委员会第二十二次、第二十三次会议及十一届省委全面深化改革委员会第一次会议精神,听取市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作和2021年全市食品药品安全工作情况汇报,讨论拟提请市十七届人大一次会议审议的《政府工作报告》稿等,审议通过《淮北市加快产业结构调整推进减污降碳协同增效实施方案》《淮北市深化新时代教育评价改革工作方案》《淮北市进一

步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的工作方案》《淮北市法治政府建设实施方案(2021—2025年)》。

会议强调,要认真落实中央及省委深改委会议精神,把牢改革方向,增强改革定力,谋准谋实改革重点,以群众切身感受衡量改革成效,推动全面深化改革不断取得新突破。要把实现减污降碳协同增效作为全面绿色转型总抓手,加快产业结构调整,做大做强“五群十链”,着力构建现代能源体系和绿色交通运输体系,坚决打好污染防治攻坚战,努力建设绿色转型发展示范城市、国家重要新型综合能源基地。要把教育评价改革作为教育工作“龙头

工程”,以党委政府、学校、教师、学生、社会五类主体为抓手,推进改革任务落地落实,促进我市教育高质量发展。

会议充分肯定了今年以来市人大常委会、市政府、市政协、市法院、市检察院党组工作。会议强调,2022年是党的二十大召开之年,做好各项工作意义重大。五大党组要旗帜鲜明讲政治,把坚持和加强党的全面领导贯穿工作全过程各方面,深刻把握“两个确立”的决定性意义,更加自觉地把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到实际行动上。要聚焦大局抓发展,围绕市第九次党代会部署安排,进一步坚定信心、拉高标杆、奋勇争先,为加快淮北

更高质量转型发展凝聚强大合力。要从严治党强本领,加强党组自身建设,从严抓好干部教育管理监督,建立健全清单化、闭环式工作机制,提升工作质效,推动党的建设全面进步、全面过硬,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议要求,要积极稳妥推进“双减”各项工作,促进学生全面发展、健康成长;要一体推进法治淮北、法治政府、法治社会建设,为建设更具重要影响力的“五个淮北”提供有力法治保障;要坚决落实“四个最严”要求,紧盯短板弱项,强化安全精准监管,提升全市食品药品安全工作水平。

会议还研究了其他事项。

源、健康水环境需求。

张永强调,要坚持科学分析研判,通盘考虑、整体谋划,统筹做好饮用水源地选址、保护、扩容、防渗、加固、调水等工作,实现“双水源、互备用”,切实保障饮用水源安全。要加强调研论证,注重长短结合,兼顾当前与长远发展,算好算清“经济账”,合理布局建设地表水厂。各级各相关部门要密切配合、同频共振、形成合力,全力以赴推进项目编报,加快建设饮用水源地和地表水厂,确保全市人民与皖北人民一道在“十四五”末喝上“好水”。

张永、覃卫国一行先后来到杨柳采煤沉陷区、淮北高新区南区、化家湖、市交警支队西侧,边走边看边听汇报,详细了解饮用水源地及地表水厂规划选址工作进展情况,并提出具体要求。

在随后召开的座谈会上,有关部门和单位负责同志分别汇报饮用水源地规划方案及建议、地表水厂选址工作等情况,与会人员结合实际进行发言。

张永在讲话中指出,要牢固树立以人民为中心的发展思想,把“让人民群众喝上更安全健康的水”作为全市开展“我为群众办实事”实践活动的重要内容,优化水资源配置,加强水生态保护,更好地满足人民群众优质水资

源、健康水环境需求。

覃卫国指出,要深化思想认识,强化责任担当,进一步完善饮用水源地及地表水厂规划选址工作,把方案做实做细做好,积极争取政策和资金支持,确保项目早建成早达效,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

市府秘书长徐涛,淮北高新区管委会主要负责同志,市委、市政府有关副秘书长,市直相关部门、部分县区主要负责同志参加调研。

市第十六届人大常委会 举行第三十七次会议

■记者 王晨

本报讯 12月29日上午,市第十六届人大常委会举行第三十七次会议。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会领导戎培阜、张保成、胡百平、金文、张香娥,以及赵德荣出席会议。

会议听取和审议了市人民政府关于《淮北市电梯安全条例》执法检查建议整改情况的报告、关于我市既有住宅加装电梯工作情况的报告;听取和审议了大会(筹备)秘书处关于市第十七届人大第一次会议筹备及有关工作情况的报告;审议了市第十七届人大第一次会议议程(草案)和日程(草案),提请大会预备会议或主席团会议通过;表决通过市人大常委会工作报告(草案)及人事事项,表彰了优秀市人大代表、先进代表小组、议案建议办理优秀案例和先进承办单位。

方宗泽强调,随着我市老龄化程度不断加深,“老龄居民”人数不断增多,适老性低、老年人出行困难等问题日益显现,群众对加装电梯的需求和意愿越来越强烈。政府及有关部门要深入细致地摸清情况,真切倾听群众心声,积极开展调查研究,有序推进我市既有住宅加装电梯工作。要扎实推进项目实施,结合电梯安全条例的有关规定,围绕资金筹措、项目审批、长效管理等关键环节,进一步探索解决办法、提高项目质量。要不断总结经验,加强舆论引导,发挥基层组织、群众组织的作用,充分调动群众积极性,争取广大群众更多的理解、支持、参与。

会上,方宗泽还对市十七届人大一次会议筹备工作提出具体要求。

副市长章银发,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银,市监委有关同志,市人大常委

会副秘书长,市政府有关副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室负责同志,县区人大常委会负责同志,部分受表彰的优秀市人大代表以及议案建议先进承办单位代表列席会议。

日益显现,群众对加装电梯的需求和意愿越来越强烈。政府及有关部门要深入细致地摸清情况,真切倾听群众心声,积极开展调查研究,有序推进我市既有住宅加装电梯工作。要扎实推进项目实施,结合电梯安全条例的有关规定,围绕资金筹措、项目审批、长效管理等关键环节,进一步探索解决办法、提高项目质量。要不断总结经验,加强舆论引导,发挥基层组织、群众组织的作用,充分调动群众积极性,争取广大群众更多的理解、支持、参与。

会上,方宗泽还对市十七届人大一次会议筹备工作提出具体要求。

副市长章银发,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银,市监委有关同志,市人大常委

会副秘书长,市政府有关副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室负责同志,县区人大常委会负责同志,部分受表彰的优秀市人大代表以及议案建议先进承办单位代表列席会议。

日益显现,群众对加装电梯的需求和意愿越来越强烈。政府及有关部门要深入细致地摸清情况,真切倾听群众心声,积极开展调查研究,有序推进我市既有住宅加装电梯工作。要扎实推进项目实施,结合电梯